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ПОЛОЖЕНИЕ
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1. Введение
Всероссийские соревнования по велоспорту - маунтинбайку (далее - соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом Управления физической культуры и спорта городского округа г. Бор.

2. Цели и задачи проведения
· Привлечение детей и подростков к регулярным занятиям спортом;
· Популяризация велоспорта в ГО город Бор и Нижегородской области;
· Отбор перспективных спортсменов, кандидатов в спортивные сборные команды Нижегородской области и России;
· Контроль над подготовкой резерва
З. Классификация соревнований
· Всероссийские соревнования

· Соревнования  личные
4. Организаторы и проводящие организации
Общее руководство организацией соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта городского округа город Бор. Полномочия Управления физической культуры и спорта как организатора соревнований осуществляет МАУ СОК «Взлет». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

5. Требования к участникам соревнований
К Всероссийским соревнованиям допускаются спортсмены республик, краев, областей, городов других административно-территориальных образований, ЦОП, СДЮСШОР и ДЮСШ, учреждений ДО, спортивных клубов и иных физкультурно-спортивных организаций независимо от ведомственной принадлежности.
· 2011 г.р. и моложе мальчики (15мин), девочки (10мин);
· 2009-2010 г.р.; мальчики (20мин), девочки (15мин);
· 2007-2008 г.р.; юноши (30мин), девушки (20мин);
· 2005-2006 г.р.; старшие юноши (45мин), старшие девушки (35мин);

· 2003-2004 г р.; юниоры (60мин), юниорки (45мин);
· элита 19-39 лет; мужчины (75мин), женщины (60мин);
· ветераны 40-49 лет; мужчины (45мин), женщины (З0мин);
· ветераны 50-59 лет; мужчины (З0мин), женщины (15мин)
Все участники должны иметь допуск врача и карточку участника соревнований ФВСТО, иногородние участники - страховой полис страхования от несчастного случая, лицензию (карточку участника) ФВСР.

6. Программа соревнований
Соревнования проводятся с 16 по 19 июля 2021 г. в городском округе город Бор, Нижегородской области. Соревнования проводятся в дисциплинах ХСО олимпийский кросс-кантри,  ITT (гонка с раздельного старта).



16 июля
День приезда
10.00 – начало размещения команд;
12.00-16.00 - прием заявок;
16.00-19.00 – просмотр трассы
17 июля
10.30-11.30 - прием заявок, заседание ГСК совместно с представителями команд;
11.45 - парад участников соревнований;
12.00 - начало соревнований (гонка с раздельного старта)
18 июля
11.00 - начало соревнований (гонка кросс - кантри);
Награждение победителей 1 и 2 дня через 15 минут после окончания гонки.
19 июля
День отъезда.
7. Условия подведения итогов
Победитель в каждой дисциплине определяется в соответствии с правилами вида велоспорт-маунтинбайк.
Судейство соревнований осуществляется по «Правилам соревнований по велосипедному спорту» версия от 01.02.2012 года с изменениями и дополнениями, Федерацией велосипедного спорта России по состоянию на дату проведения данных соревнований.
Итоговые протоколы и отчеты предоставляются в отдел по проведению спортивных мероприятий в течение 3-х дней после окончания соревнований.

8. Награждение
Победители   и   призеры   в     каждом   виде   программы   в своей   возрастной категорий награждаются медалями и дипломами.
9. Условия финансирования
Расходы по проведению соревнований (оплата судейства, обслуживающего персонала, номера, афиши, кубки, медали, вымпела, лента сигнальная. питьевая вода) несет МАУ СОК «Взлет» из программы «Развития физической культуры, спорта и молодежной политики городского округа город Бор». Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, питания и проживания в дни проведения соревнований) несут командирующие организации.
10. Обеспечение безопасности
      Проведение соревнований осуществляется при обеспечении общественной безопасности, обеспечении медицинской помощью в необходимом достаточном объеме, соблюдении правил соревнований по велоспорту, общих мер безопасности при проведении спортивных мероприятий
Главный судья соревнований осуществляет контроль над исполнением всеми участниками спортивного мероприятия возложенных на них обязанностей и функций, соблюдением правил соревнований, регламента, и иных положений связанных с проведением соревнований.
Руководители спортивных делегаций (команд) и их командирующие организации несут, в соответствии с законодательством РФ, ответственность за достоверность представленной при регистрации участников информации, уровне спортивной подготовки участников, наличии страхового полиса от несчастных случаев при проведении спортивных соревнований (велоспорт), поведение участников, причинение вреда организаторам и третьим лицам.
11. Заявки
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в электронной системе Orgeo или на электронный адрес ter2311@yandex.ru.
Контактный телефон: +7(920)066-82-51 - Садыков В.В.
Заявки, по установленной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09 августа 2010 года № 613-н форме, предоставляются на заседании мандатной комиссии в день приезда на соревнования.
В мандатную комиссию в обязательном порядке предоставляются:
· паспорт или свидетельство о рождении;
· полис обязательного медицинского страхования;

· страховой полис страхования от несчастного случая (в случае отсутствия лицензии (карточки участника) ФВСР или ФВСТО).
11. Дополнительные условия
Нарушение правил соревнований и регламента со стороны тренеров-представителей, механиков, спортсменов наказывается штрафом в соответствии с правилами соревнований, по решению ГСК.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ.

· Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. №329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

· Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г.  № 353.

· Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

· Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020г. № 1144Н  «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом  (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях» (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 № 61238).

· Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

· Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09.08.2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

МЕРЫ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ COVID-19.

Организатор спортивных соревнований обеспечивает выполнение следующих требований:

- соблюдение масочного режима работниками организации, судьями, участниками мероприятия, за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности (для спортсменов и спортивных судей), тренеры и участники самостоятельно обеспечивают себя средствами индивидуальной защиты;

- недопущение на трибуны зрителей (болельщиков) без масок (повязок, респираторов или других средств защиты органов дыхания);

- размещение зрителей (болельщиков) с соблюдением дистанции 1,5 метра (за исключением совместно приобретающих билеты);

- максимальное количество зрителей, допускаемых на мероприятия, определяется исходя из вместимости трибун, количества зрительских мест: до перехода на 3 этап снятия ограничений: до 3 тысяч мест – 60% зрителей, до 6 тысяч мест – 40% зрителей, свыше 6 тысяч мест – 10% зрителей.

- обязательное бесконтактное измерение температуры тела участников мероприятия, сотрудников организации, обеспечивающей проведение мероприятия, зрителей (болельщиков) на входе на площадку (территорию, помещение) проведения мероприятия с отстранением лиц с повышенной температурой или признаками респираторного заболевания;

- установление зон для обработки рук работниками, судьями, участниками мероприятия кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (с содержанием этилового спирта не менее 70% по массе, изопропилового не менее 60% по массе);

- бесконтактное награждение победителей и призеров мероприятия;

- запрет продажи продуктов питания, в том числе напитков, за исключением произведенных и упакованных в заводских условиях;

- обеспечить выполнение иных общих и специальных требований и рекомендаций Роспотребнадзора.

Оргкомитет

