






ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении веломарафона «QUARTZ» 
в рамках календаря велосипедных мероприятий Comiron Sport на 2022 год.







17 июля 2022г.

1. Общая информация о контрольной тренировке
  Открытая межрегиональная контрольная тренировка по XCM «QUARTZ» проводится в соответствии с календарём велосипедных мероприятий Comiron Sport, доступном для ознакомления в Интернете по адресу https://u.to/0QgpHA Мероприятие представляет из себя заезд по пересечённой местности на горных велосипедах и фэт-байках. Старт одновременный для всех участников, финиш – по окончанию дистанции минимум одного из кругов дистанции. Хронометраж – ручной. 
[bookmark: _GoBack]  Старт на центральной площади деревни Шеломенцево. 

2. Цели проведения контрольной тренировки
· Пропаганда здорового образа жизни  
· Развитие вело-сообщества
· Повышение уровня мастерства спортсменов и любителей всех уровней подготовки
· Создание атмосферы спортивного соперничества, честной борьбы и взаимного уважения
· Определение и награждение сильнейших участников, выполнивших все условия контрольной тренировки и показавших наименьшее время прохождения всей дистанции


3. Программа контрольной тренировки
17 июля:
09:00-11:15:  прибытие участников, регистрация не прошедших ранее предварительную регистрацию, выдача стартовых пакетов;
11:15 – брифинг для всех участников. Присутствие строго обязательно!
11:30 – старт
~16:00-17:00 – подведение предварительных результатов, время на подачу протестов;
~17:15-18:00 – награждение победителей.
	
4. Информации о категориях участников, необходимых документах и организационных взносах
  Участником считается человек, прошедший процедуру регистрации, оплативший организационный взнос, получивший стартовый пакет и допущенный к контрольной тренировке. Минимальный возраст участников: 18 полных лет на день проведения тренировки.
  Все участники делятся на категории:
· «Я только попробовать» - наши самые неопытные участники, делающие свои первые шаги. Сокращённая дополнительная дистанция 20 километров, особый дизайн стартовых номеров, раздельный зачет по мужчинам и женщинам без деления по возрастам;
· Новички – участники до 1973 года рождения и позднее, преодолевшие по итогам контрольной тренировки один полный круг дистанции (30км). Раздельно мужской и женский зачёт;
· Спорт – участники 1973 года рождения и позднее, преодолевшие по итогам контрольной тренировки два полных круга дистанции (60км). Раздельно мужской и женский зачёт;
· Абсолют – участники до 1973 года рождения и позднее, преодолевшие по итогам контрольной тренировки три полных круга дистанции (90км). Раздельно мужской и женский зачёт;
· Ветераны – мужчины 1972 года рождения и ранее, преодолевшие по результатам контрольной тренировки дистанцию один либо два круга (30 либо 60 километров). Раздельный зачет по этим двум дистанциям;

  Стартовый взнос для всех категорий участников: 
1000р. по предварительной и оплаченной заявке на мероприятие «QUARTZ» и 1500р. по предварительной заявке на оба мероприятия уикенда «Sup&Ride» и марафон «QUARTZ» 17 июля. Оплата участия на месте в день старта возможна, стоимость 1500р. за каждое мероприятие, вне зависимости от наличия предварительной заявки.
 Лимит участников – отсутствует. Формат участия – личное первенство. Участие эстафетными командами не предусмотрено. 
  Каждый участник во время контрольной тренировки использует собственную либо самостоятельно взятую в аренду/прокат экипировку и инвентарь, Использование велосипедного шлема во время движения – обязательно!
  Необходимо наличие медицинской справки (с подтверждением допуска к тренировкам и соревнованиям). Нужны оригинал + копия. Копию не возвращаем, оригинал остаётся у участника. Справка действует на все мероприятия сезона.
  Необходимо наличие страховки от несчастных случаев во время тренировок и занятий спортом.

5. Права и обязанности организаторов контрольной тренировки
  Организатор определяет условия проведения контрольной тренировки, имеет право приостанавливать и прекращать контрольную тренировку, изменять условия и расписание его проведения и утверждать его итоги.
  Организатор обязан организовать дежурство медицинского на всё время проведения контрольной тренировки. 
  Организатору контрольной тренировки принадлежат права на её освещение посредством трансляции изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления фотосъемки.


6. Права и обязанности участников контрольной тренировки

  Каждый участник обязуется адекватно и объективно взвесить свои физические, психологические и иные возможности, а также возможности своего инвентаря перед тем, как принять решение стартовать в контрольной тренировке. 
  Ответственность за состояние своего здоровья до, во время и после контрольной тренировки участник несёт самостоятельно. Рекомендуется пройти предварительное обследование в медицинском учреждении. 
  Каждый участник обязан корректно заполнить регистрационную форму и оплатить организационный взнос. Указание заведомо ложной информации может служить основание для отказа в регистрации либо аннулированием результата.
  Участники обязаны ознакомиться с данным положением до начала проведения контрольной тренировки. Приняв старт, участники автоматически выражают своё согласие со всеми условиями, описанными в данном положении.


7. Особенности контрольной тренировки, зачётные дистанции и правила определения результатов

  Веломарафон QUARTZ проводится по замкнутой трассе, где старт и финиш на одной и той же поляне. Участникам предлагается преодолеть один, два либо три круга дистанции. Маршрут всех трех кругов одинаков. Длина одного круга 30км. Решение о количестве преодолеваемых кругов участник вправе принять непосредственно во время преодоления дистанции. Исключения: Категория «Я только попробовать». Для участников этой категории сворот на финиш будет обозначен особым образом, на месте сворота будет стоять маршал, указывающий направление куда следовать дальше. Категория «Ветераны» - один либо два круга (30 либо 60 километров)
  По окончанию первого круга дистанции в стартовом лагере участники увидят отдельный финишный коридор рядом со стартовым створом. Участникам, решившим закончить контрольную тренировку и не отправляться на следующий круг, необходимо финишировать именно в финишный коридор. Тем, кто по окончанию текущего круга решит ехать следующий круг дистанции нужно проехать через стартовый створ, не заезжая в финишный коридор. Если участник проехал желаемое количество кругов, но, по ошибке, финишировал в стартовом створе, не заехав в финишный створ – его результат не засчитывается. В таком случае, чтобы результат был зачтён, участник должен как можно скорее съехать с трассы, вернуться к стартовому лагерю по любому АЛЬТЕРНАТИВНОМУ ПУТИ, заехать в финишный коридор и получить отметку о финише, дополнительно сообщим судье количество кругов, которые он преодолел полностью. КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО возвращаться к финишному коридору по трассе марафона навстречу движению других участников!  
  На марафоне установлены лимиты времени на преодоление дистанции. 
  Лимит времени на преодоление первого круга – ровно 2 часа с момента старта. Участники, не успевшие уложиться в 2 часа, считаются финишировавшими в зачете «30 км», при условии проезда через финишный коридор. 
  Лимит времени на преодоление двух кругов – ровно 4 часа с момента старта. Если участник не успел завершить второй круг дистанции за 4 часа – он заканчивает тренировку в зачете «60км.». Требование финишировать в финишный коридор сохраняется. Нет проезда через судью в финишном коридоре – нет результата в протоколе.

8. Подведение итогов, протесты и награждение
  По результатам контрольной тренировки участник, преодолевший дистанцию 30, 60 либо 90 километров за наименьшее время, считается победителем в соответствующем зачёте. Протесты принимаются главным судьей в течение 15 минут после публикации предварительного итогового протокола. По результатам победители и призёры каждой из категорий будут награждены!

9. Персональные данные
  Заполнение анкеты участника контрольной тренировки и оплата организационного взноса участником (либо представителем участника) автоматически даёт полное и безоговорочное согласие на обработку, использование, хранение и распространение любых персональных данных. 

Настоящее Положение является официальным приглашением на контрольную тренировку.
